
ТЕОРІЯ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ 

 

Пререквізити (базові знання необхідні для успішного опанування компетентностями): 

Базові знання з економічної теорії, економіки підприємства, статистики. 

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги): 

Навчальна дисципліна «Теорія економічного аналізу» буде корисна майбутнім фахівцям для набуття 

знань щодо проведення аналізу діяльності суб’єктів господарювання, визначення факторів, які 

впливають на результати діяльності, визначення резервів підвищення ефективності виробництва. 

Теорія економічного аналізу – це дисципліна, що вивчає види економічного аналізу, методи проведення 

аналізу, алгоритми пошуку резервів підвищення ефективності виробництва. 

Закінчується вивчення курсу розглядом шляхів впровадження знайдених резервів у виробництво. 

Вивчення цієї дисципліни дає можливість студенту: 

 орієнтуватись у понятійному апараті, що застосовується в економічному аналізі; 

 самостійно аналізувати чинники, які впливають на результати діяльності підприємств; 

 виявляти фактори, які впливають на отримання та зміни результатів господарської діяльності; 

 здатність виявляти резерви підвищення ефективності діяльності підприємств; 

 здатність розробляти шляхи впровадження знайдених резервів у виробництво. 

Мета та основні задачі дисципліни: 

Метою дисципліни є набуття студентами цілісних та системних знань з теоретичних основ 

економічного аналізу, його методу та методики, використання економіко-статистичних та економіко-

математичних методів аналізу, інформаційного забезпечення та організації економічного аналізу, а 

також методології та методичних основ комплексного аналізу діяльності підприємства. 

Основними задачами вивчення дисципліни «Теорія економічного аналізу» є: знати зміст, основні риси, 

об’єкт та предмет, мету, функції, завдання, основні категорії, принципи та види економічного аналізу, 

його зв’язок з іншими науковими дисциплінами та місце в управлінні підприємством; засвоїти метод 

та методику економічного аналізу, основні його методичні прийоми та способи, зокрема методи 

обробки даних, факторного аналізу, а також набути практичних навичок їх використання; знати види 

резервів та методику їх визначення; засвоїти прийому пошуку та обробки інформації, особливості 

організації та технологію економічного аналізу; сформувати здатність аналітичного мислення; засвоїти 

задачі, джерела даних, методику комплексного економічного аналізу. 

Компетентність, що забезпечує: 

Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців здатність оперувати базовими категоріями, 

новітніми теоріями, концепціями, технологіями та методами економічного аналізу, пошуку резервів 

підвищення ефективності діяльності підприємств. 

 


